

«Музыкальная станция»

Музыкальная станция – это уличный игровой комплекс в зоне прогулок. Здесь есть различные музыкальные инструменты, в том числе и сделанные своими руками, которые будут интересны детям разного возраста.

Металлофоны маленькие.



Маракасы.



Маракасы, сделанные своими руками.

Эти инструменты представляют собой разного размера тубусы с разным наполнением (галька, песок, ракушки, скорлупа от орехов и др.) которые и звучат, соответственно, по-разному.



Бутылки, заполненные разным количеством воды. При ударе по ним специальной палочкой раздаются звуки разной высоты.



Треугольники, барабанная установка.



Музыкальный, многофункциональный коврик.



Металлофон большой. Этот инструмент изготовили и установили родители.





На музыкальной площадке под присмотром воспитателей, каждый ребёнок сможет поиграть на понравившемся ему инструменте. Кроме того, дети самостоятельно могут организовать ансамбль и даже оркестр, что формирует навыки общения, готовность и умение действовать в коллективе.

Благодаря большому разнообразию шумовых инструментов дети могут озвучить любую понравившуюся сказку – шумелку. А также сочинить её самостоятельно.

Такая свободная музыкальная деятельность развивает способность детей к импровизации, помогает раскрепостить и раскрыть творческий потенциал ребенка, развивает образное мышление и фантазию, музыкальность, ритmicность, артистизм.

Хорошее настроение и гармоничное развитие детей во время прогулки обеспечено!





